
  

  HOMONYMA   (CJ-07-04) 

Ke každému z daných slov vymyslete jedno homonymum (slovo stejně 
znějící, ale významově odlišné) a užijte je obě ve větách, které budou co 
nejlépe vystihovat jejich význam dle vzoru. 

Příklad: rys – 1) Rys je kočkovitá šelma žijící v lesích mírného pásu. 

   2) Z rysů v jeho obličeji jsem poznal, že to myslí vážně. 

  [ 3) Ten rys na zkoušku z technického kreslení ještě nemám hotový. ] 

a) pero – 1) …………………………………………………………………………………… 

      2) …………………………………………………………………………………... 

 

b) granát - 1) ..………………………………………………………………………………… 

        2) ….…………………………………………………………………………....... 

 

c) žíla - 1) ……………………………………………………………………………………… 

   2) ………………………………………………………………………………........... 

 

d) žínka - 1) …………………………………………………………………………………… 

       2) ………………………………………………………………………….............. 

 

e) topit - 1) …………………………………………………………………………………… 

     2) ………………………………………………………………………….............. 

 

f) řezat - 1) …………………………………………………………………………………… 

     2) ……………………………………………………………………….................. 


